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                       VORSTAND DER BADMINTONABTEILUNG DES TSV TRITTAU                  

    
   

                       INFORMATIONEN ÜBER DEN SPARTENBEITRAG UND DAS LEISTUNGSTRAINING                    
                                                                                                    

Trittau, im Januar 2011           
Tel. 04154 – 4701     

Liebe Angehörige der Badmintonsparte, liebe Eltern, 
 

die Badmintonsparte hat erhebliche Kosten für verschiedene Leistungen aufzubringen, die nicht alle vom 
Verein getragen werden. Dazu gehören Zuzahlungen für Übungsleiter- / Traineraufwendungen, Startge-
lder, die Ausrichtung von Turnieren, Urkunden, Feiern, Federbälle und Materialien für den Trainingsbetrieb 
u.v.m. Diese Kosten summieren sich jährlich zu einer fünfstelligen Summe. 
 
(1)  Spartenbeitrag 
Die Badmintonsparte erhebt – zusätzlich zu den Vereinsbeiträgen – einen eigenen Spartenbeitrag. 
Dieser beträgt auch weiterhin monatlich 2,00 € für Schüler und Jugendliche sowie 2,50 € für Erwachsene 
und ist für 10 Monate im Jahr zu entrichten.  
 
(2)  Zusätzliche monatliche Beiträge für Leistungstraining bei Maurice und Thomas  
Diese Beiträge sind nur von den Teilnehmern am Leistungstraining zu entrichten. Dabei spielt es keine 
Rolle, wie häufig das Training in Anspruch genommen wird. 
Beitragshöhe:     
 

    5,00 €  p. m. für  Kinder, Jugendliche und Erwachsene (Leistungstraining bei Maurice + Thomas).  

      
(3)  Training ohne zusätzliche Beiträge 
Die Teilnahme am Training bei allen anderen als den unter (2) genannten Trainern wird vollständig von der 
Sparte getragen und ist daher ohne zusätzliche Beiträge möglich. Außerdem steht das Erwachsenentrai-
ning am Dienstagabend ab 19:30 Uhr bei Alexandros Dimitriou allen Spartenangehörigen offen. 
 
(4)  Beitragsübersicht 

Pos. Leistung 
monatlicher  

Beitrag 
jährlicher 

Beitrag   

1 Spartenbeitrag Schüler und Jugendliche*        2,00 €        20,00 €   

2 Spartenbeitrag Erwachsene        2,50 €        25,00 €   

3 Leistungstraining Schüler / Jugendliche / Erwachsene        5,00 €        50,00 €   

 

 
*Als Jugendliche gelten Mitglieder des TSV Trittau bis zum Abschluss ihrer Berufsausbildung. 
  Beitrag zum Leistungstraining abhängig vom Trainer. 

      

Beispiel a: Erwachsener mit Teilnahme am Leistungstraining (Maurice, Thomas)        7,50 €  p.m.        75,00 € p.a. 

Beispiel b: Jugendlicher mit Teilnahme Leistungstraining (Maurice, Thomas)        7,00 €  p.m.        70,00 € p.a. 

Beispiel c: Schüler ohne Teilnahme am Leistungstraining        2,00 €  p.m.        20,00 € p.a. 

Beispiel d: Erwachsene ohne Teilnahme am Leistungstraining        2,50 €  p.m.        25,00 € p.a. 

  

Bitte erteilen Sie uns für den Einzug der Sparten- und Trainingsbeiträge eine Einzugsermächtigung (ge-
sondertes Blatt). Die Erhebung und der Einzug dieser Beiträge erfolgt getrennt von den vom TSV Trittau 
erhobenen Vereinsbeiträgen.   
 
Viele weitere Informationen zur Sparte, zu Trainingszeiten etc. erhalten Sie bei unseren Übungsleitern  
oder im Internet unter www.tsvtrittau-badminton.de. 

         

 
Mit sportlichen Grüßen 
 

Kim Persson 
- 1. Vorsitzender - 

http://www.tsvtrittau-badminton.de/

